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1. Stendere il film in piano

Un giorno prima dell’installazione, stendere 
la pellicola in piano. Questo passaggio serve 
a evitare che il fenomeno della memoria di 
forma della pellicola la faccia staccare.

2. Verificare la direzione di installazione

A seconda della tecnologia del display 
(LED, LCD) e del suo orientamento, 
può essere installato in orizzontale o 
in verticale.

Posizionare un campione dello SPY-FILM che mostri la direzione di taglio dall’esterno 
della stanza da montare, controllando ogni schermo.
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Pellicola sulla privacy SPY-FILM

L’installazione è ora finita !

Installation2

3. Ritagli

Eseguire i tagli esatti nella pellicola 
prima dell’installazione. Questo 
passaggio serve a evitare il rischio di 
spaccare la pellicola.

4. Pulizia

Pulire accuratamente i vetri. Spruzzare 
con acqua saponata e utilizzare un 
raschietto. Pulire il vetro e il telaio con 
un panno morbido.

5. Separazione dei liner

Separare la pellicola protettiva dal 
foglio di alluminio.

Per separare le due parti, utilizzare 
2 pezzi di nastro adesivo (non 
fornito) disposti ad angolo l’uno 
rispetto all’altro.

8. Raschiatura della pellicola

Lisciare il film utilizzando la cazzuola 
con manico dal centro verso l’esterno, 
partendo dall’alto.

7. Posizionare la pellicola

Inumidire la finestra con acqua saponata 
da montare. Girare la pellicola e 
applicare il lato bagnato sul vetro, 
partendo dall’alto.

Una volta applicata la pellicola, 
spruzzare con acqua saponata per 
far scivolare via il tessuto soffice.

6. Neutralizzare la colla

Mentre si rimuove con cura la 
pellicola, spruzzare il lato adesivo con 
abbondante acqua saponata.

Inumidire le dita per evitare la 
polvere

Accessori 
indispensabili
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